

## FECHA DE EMISIÓN 05/09/2014

CÓDIGO 0000112859

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

| INFORMACIÓN DE LA COMI  | PAÑÍA  |   |  |   |
|---|--|---|--|---|
| RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL   |  | RUC                                     |  | EXPEDIENTE  |
| CORPORACION CARPIO S.A. CARPIOCORP  |  | 0992873922001                           |  | 177622  |
| NOMBRE COMERCIAL  |  | PROVINCIA                               | CANTON   | PARROQUIA   |
| CARPIOCORP S.A.   |  | GUAYAS                                  | GUAYAQUIL  | FEBRES CORDERO  |
| CIUDADELA   |  | BARRIO                                  | CALLE  | NÚMERO  |
|   |  | /                                       | EL ORO   | 3813 /  |
| INTERSECCIÓN/MANZANA  | 21AVA.   | ,                                       | CONJUNTO   |   |
| EDIFICIO/C.C.   |  |   | BLOQUE   |   |
| NÚMERO DE OFICINA   |  |   | KM   |   |
| REFERENCIA UBICACIÓN  | A DOS CUADRAS DE   | TIENDA LA CUENÇA                        | CAMINO   |   |
| CASILLERO POSTAL  |  |   | TELEFONO 1   | 042479763   |
| CORREO ELECTRÓNICO 1  | carpiocorp@live.com  |   | TELEFONO 2   |   |
| CORREO ELECTRÓNICO 2  |  |   | CELULAR  | 0989924958  |
| A AMERICAN CONTRACTOR |  |   | FAX  |   |
| SITIO WEB   |  |   | 1744   |   |
| SITIO WEB  IDENTIFICACIÓN DEL DOM   | ICILIO LEGAL   |   |  |   |
|   | ICILIO LEGAL<br>GUAYAS   |   | CANTON   | GUAYAQUIL   |
| IDENTIFICACIÓN DEL DOM  | GUAYAS   | TANTE LEGAL O                           | CANTON   | GUAYAQUIL   |
| IDENTIFICACIÓN DEL DOM<br>PROVINCIA   | GUAYAS   |   | CANTON   | GUAYAQUIL   |
| IDENTIFICACIÓN DEL DOM<br>PROVINCIA<br>INFORMACIÓN Y DOMICILI   | GUAYAS<br>O DEL REPRESEN<br>PERSONA  |   | CANTON<br>APODERADO  | GUAYAQUIL   |
| IDENTIFICACIÓN DEL DOM<br>PROVINCIA<br>INFORMACIÓN Y DOMICILI<br>TIPO DE PERSONA  | GUAYAS<br>O DEL REPRESEN<br>PERSONA  | NATURAL<br>EINA MICHELLE CARC           | CANTON<br>APODERADO  |   |
| IDENTIFICACIÓN DEL DOMI<br>PROVINCIA<br>INFORMACIÓN Y DOMICILI<br>TIPO DE PERSONA<br>APELLIDOS Y NOMBRES  | GUAYAS O DEL REPRESEN PERSONA TORRES R CEDULA  | NATURAL<br>EINA MICHELLE CARC           | CANTON<br>APODERADO<br>ILINA   |   |
| IDENTIFICACIÓN DEL DOM<br>PROVINCIA<br>INFORMACIÓN Y DOMICILI<br>TIPO DE PERSONA<br>APELLIDOS Y NOMBRES<br>TIPO DE IDENTIFICACIÓN   | GUAYAS O DEL REPRESEN PERSONA TORRES R CEDULA  | NATURAL<br>EINA MICHELLE CARC           | CANTON<br>APODERADO<br>JUNA<br>No. DE IDENTIFICACIÓ  | N 0919852889  |
| IDENTIFICACIÓN DEL DOM<br>PROVINCIA<br>INFORMACIÓN Y DOMICILIO<br>TIPO DE PERSONA<br>APELLIDOS Y NOMBRES<br>TIPO DE IDENTIFICACIÓN<br>TIPO DE REPRESENTACIÓ   | GUAYAS O DEL REPRESEN PERSONA TORRES R CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL   | NATURAL<br>EINA MICHELLE CARC<br>L      | CANTON APODERADO DLINA No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD   | N 0919852889<br>ECUADOR                               |
| IDENTIFICACIÓN DEL DOMI PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILI TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA   | GUAYAS O DEL REPRESEN  PERSONA  TORRES R  CEDULA  N LEGAL INDIVIDUAL  PRESIDENTI                             | NATURAL<br>EINA MICHELLE CARC<br>L<br>E | CANTON APODERADO  LINA No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA   | IN 0919852889<br>ECUADOR<br>GUAYAS                    |
| IDENTIFICACIÓN DEL DOMI PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILI TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS   | GUAYAS O DEL REPRESEN  PERSONA  TORRES R  CEDULA  N LEGAL INDIVIDUAL  PRESIDENTI                             | NATURAL<br>EINA MICHELLE CARC<br>L<br>E | CANTON APODERADO  LINA No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON  | IN 0919852889<br>ECUADOR<br>GUAYAS<br>GUAYAQUIL       |
| IDENTIFICACIÓN DEL DOMI PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILI TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL   | GUAYAS O DEL REPRESEN  PERSONA  TORRES R  CEDULA  N LEGAL INDIVIDUAL  PRESIDENTI                             | NATURAL<br>EINA MICHELLE CARC<br>L<br>E | CANTON APODERADO  PLINA No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA   | IN 0919852889<br>ECUADOR<br>GUAYAS<br>GUAYAQUIL       |
| IDENTIFICACIÓN DEL DOMI PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA  | GUAYAS O DEL REPRESEN  PERSONA  TORRES R  CEDULA  N LEGAL INDIVIDUAL  PRESIDENTI  19/02/14 0:0               | NATURAL<br>EINA MICHELLE CARC<br>L<br>E | CANTON APODERADO  LINA No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO                                   | ON 0919852889 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL URDANETA       |
| IDENTIFICACIÓN DEL DOMI PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE  | GUAYAS O DEL REPRESEN  PERSONA  TORRES R  CEDULA  N LEGAL INDIVIDUAL  PRESIDENTI  19/02/14 0:0               | NATURAL<br>EINA MICHELLE CARC<br>L<br>E | CANTON APODERADO  LINA No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO                            | ON 0919852889 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL URDANETA       |
| IDENTIFICACIÓN DEL DOMI PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILI TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA  | GUAYAS O DEL REPRESEN  PERSONA  TORRES R  CEDULA  N LEGAL INDIVIDUAL  PRESIDENTI  19/02/14 0:0               | NATURAL<br>EINA MICHELLE CARC<br>L<br>E | CANTON APODERADO  LINA NO. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO                   | ON 0919852889 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL URDANETA       |
| IDENTIFICACIÓN DEL DOM PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE   | GUAYAS O DEL REPRESEN  PERSONA  TORRES R  CEDULA  N LEGAL INDIVIDUAL  PRESIDENTI  19/02/14 0:0               | NATURAL<br>EINA MICHELLE CARC<br>L<br>E | CANTON APODERADO  PLINA No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.    | ON 0919852889 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL URDANETA  1221 |
| IDENTIFICACIÓN DEL DOMI PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA  | GUAYAS O DEL REPRESEN  PERSONA TORRES R CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTI  19/02/14 0:0  34 ava argentina | NATURAL<br>EINA MICHELLE CARC<br>L<br>E | CANTON APODERADO  PLINA No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM | IN 0919852889 ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL URDANETA       |

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑAS DE GUAYAQUIL

12 SEP 2014

RECIBIDO
NANDY MORALES 3

Declaro bajo juramente la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones isabilitaritas para comprober la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta institución aplique las sanciones de ley.



## FECHA DE EMISIÓN 05/09/2014

CÓDIGO 0000112859

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

| TIPO DE PERSONA                          | PERSONA NATURAL                | 7                     |                                      |
|--|--------------------------------|-----------------------|--------------------------------------|
| APELLIDOS Y NOMBRES                      | CARPIO SORIANO ENMANUEL        | . VLADIMIR √          |                                      |
| TIPO DE IDENTIFICACIÓN                   | CEDULA                         | No. DE IDENTIFICACIÓN | 0925971137                           |
| TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL             | INDIVIDUAL                     | NACIONALIDAD          | ECUADOR                              |
| CARGO QUE DESEMPEÑA                      | GERENTE GENERAL                | PROVINCIA             | GUAYAS                               |
| FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL                 | 40,000,000                     | CANTON                | GUAYAQUIL                            |
| NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO<br>MERCANTIL | 19/02/14 0:00                  | PARROQUIA             | FEBRES CORDERO                       |
| CIUDADELA                                |                                | BARRIO                |                                      |
| CALLE                                    | EL ORO                         | NÚMERO                | 3813                                 |
| INTERSECCIÓN/MANZANA                     | 21 AVA                         | CONJUNTO              |                                      |
| BLOQUE                                   |                                | EDIFICIO/C.C.         |                                      |
| NÚMERO DE OFICINA                        |                                | KM                    |                                      |
| CAMINO                                   |                                | REFERENCIA UBICACIÓN  | A DOS CUADRAS DE TIENDA<br>LA CUENCA |
| CORREO ELECTRÓNICO                       | EMANUEL-<br>CARPIO@HOTMAIL.COM | TELEFONO              | 042479763                            |
|  | CAULIORN ICHWAIR COM           | CELULAR               | 0989984958                           |

| INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA           |     |    |   |
|--|-----|----|---|
| ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO | SI  | NO | X |
| COMPAÑÍA VENDE A CREDITO                       | St  | NO | X |
| OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS            | \$I | NO | X |

Nombre: CARPIO SORIANO ENMANUEL VLADIMIR

Identificación 0925971137

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

21/11/2012

En caso de no presenterse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.